

Ας είναι η πρώτη «Λευκή Νύχτα»

της Καβάλας αυτή της 28ης Σεπτεμβρίου

Απολύτως ικανοποιημένοι από την ανταπόκριση του κόσμου στις εκδηλώσεις που έγιναν το περασμένο Σάββατο στην Καλαμάτα και από την κίνηση που παρουσίασαν τα εμπορικά καταστήματα της Μεσσηνιακής πρωτεύουσας την ίδια ημέρα, κατά τη διάρκεια της «Λευκής Νύχτας», έμειναν όλοι οι φορείς της συγκεκριμένης πόλης. Οι εκπρόσωποι του Δήμου Καλαμάτας, του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας, του Εμπορικού Συλλόγου και της Ομοσπονδίας επαγγελματιών, είδαν τα ταμεία πολλών επιχειρήσεων να γεμίζουν μετά από αρκετό καιρό, και, όπως αναφέρει ο τοπικός Τύπος, συζητούν ήδη το ενδεχόμενο να πραγματοποιείται η εν λόγω εκδήλωση δυο φορές το χρόνο. Από τις 8 το βράδυ του Σαββάτου μέχρι και τις 4 τα ξημερώματα της Κυριακής, οι πολίτες της Καλαμάτας, αλλά και οι επισκέπτες της πόλης από διάφορα σημεία της Πελοποννήσου και όχι μόνον, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν το καφέ τους ή το φαγητό τους σε όλα τα μαγαζιά του κέντρου σε πολύ χαμηλές τιμές, ενώ όλα τα προϊόντα των εμπορικών κατα-

στημάτων πωλούνταν έως και 80% φθηνότερα. Μετά την τεράστια επιτυχία που σημείωσε στην Καλαμάτα ο θεσμός της «Λευκής Νύχτας» ερωτηθείς σχετικά με το αν θα μπορούσε να αναληφθεί και στην Καβάλα μια ανάλογη πρωτοβουλία ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Καβάλας **Άγγελος Τσατσούλης** επισήμανε, με δηλώσεις στο ALPHA Radio 88,6, ότι τέτοιου είδους προτάσεις θα μπορούσαν να υιοθετηθούν και από τους φορείς της περιοχής μας, προκειμένου να αυξηθεί, τόσο το τουριστικό ρεύμα, όσο και η κίνηση στα καταστήματα της πόλης. «Θα

πρέπει να έχουμε ανοιχτά τα μυαλά μας για κάθε τι καινούριο και να μη λένε μονίμως όχι, χωρίς να δοκιμάσουμε κάτι. Θα μπορούσαν να μπουκωθούν μπροστά σε μια τέτοια προσπάθεια οι εκπρόσωποι του Εμπορικού Συλλόγου και εν συνεχεία το Επιμελητήριο να στηρίξει την απόφαση τους. Εμείς θα στηρίξουμε και οικονομικά αυτή την επιλογή και θα συνεργαστούμε με όλους τους φορείς για να πετύχει αυτή η εκδήλωση. Θυμίζω ότι το ίδιο ακριβώς κάναμε και στο πρόσφατο παρελθόν, όταν υποδεχθήκαμε για λίγες ημέρες τους γείτονες βούλγαρους, οι οποίοι επισκέφθηκαν την Κα-

βάλα στα πλαίσια μιας εθνικής τους αργίας». Ο κ. Τσατσούλης μας είπε επίσης ότι δεν θα είχε πρόβλημα να «ρίξει» ο ίδιος στο τραπέζι του διαλόγου με τους υπόλοιπους φορείς την πρόταση για τη διοργάνωση της «Λευκής Νύχτας» στην Καβάλα και τόνισε με έμφαση ότι: «αφού αυτή η εκδήλωση έπιασε τόπο στην Καλαμάτα, καλό θα ήταν να μην πάμε σε «Λευκή Νύχτα», αλλά σε «Λευκές Νύχτες το επόμενο διάστημα. Δεν βλέπω το λόγο γιατί να μην γίνεται αυτή η εκδήλωση μια φορά το μήνα. Θα μπορούσαμε να ξεκινήσουμε το Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου, 24 ώρες δηλαδή μετά τη εγκαίνια της Έκθεσης του Επιμελητηρίου Καβάλας στο «Απόστολος Μαρδύρης». Άλλωστε, όπως είναι ήδη γνωστό, έχω προτείνει στον Εμπορικό Σύλλογο Καβάλας, τα καταστήματα της πόλης να παραμείνουν ανοιχτά το Σάββατο το απόγευμα (28 Σεπτεμβρίου) και το πρωί της επόμενης μέρας, διότι θα έχουμε πάρα πολλούς επισκέπτες εκείνο το διάστημα στην περιοχή μας. Την πρόταση πάντως για τη διοργάνωση της «Λευκής Νύχτας» θα τη θέσω μια μάλιστα άμεσα τον Εμπορικό Σύλλογο και θα περιμένω την απάντησή του».